[1nckpeTHble crnydanHble
BENMNYUHBI
( nOKa3aTenbHbI 3aKOH
pacnpeneneHus)



e [lokazamesibHbIM (3KCMOHeHUUuaJ/ibHbIM) Ha3blBalOT
pacnpeneneHne BepoAaTHOCTEN HENPEPLIBHOW CllyYanHOW
BENNYMHbBI , KOTOPOE OMUCbIBAETCA MITOTHOCTbLIO:

[ xe ™, x>0,
fx(z) = 0, r < 0.

roe — A NoCcTosiHHaA NonoXXuTternbHasi BenninHa



* DyHKUMA pacnpeneneHns nokasartesibHOro 3akoHa:

1l—e ™™ >0,

FX(w): 0 x <0
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[ padpuK NIOTHOCTH
pacnpeneneHuns
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* BepodaTHOCTL NonagaHua B UHTepBan (a,b) HenpepbIBHOW
clydarvHOWM BenuYuHbI X, pacnpeneneHHon no nokasaTtenbHoOMY
3aKOHY:

P(a<X<b)= e Ma_g=b



* MaTemaTnyeckoe oxxmgaHme crnyvyamHou BennYmnHbI,
pacnpeneneHHou No nokasaTtefibHOMY 3aKOHY:

1



 [lncnepcunsa cnyvyanHon Benn4ynHbl, pacnpeneneHHou no
NnoKasaTterlbHOMY 3aKOHY



* CpeiHee KBapaTNYECKOE OTKIOHEHMNE CNyYanHOW BEMNYUHDI,
pacnpeneneHHou No nokasaTtefibHOMY 3aKOHY:

o(X) :%



[Tpumep 1
« Criy4yanHas Benu4ynHa ¢ 3agaHa yHKUMEN pacrnpeneneHus:

— ~ /7
/= 27— s //’(
rd A

Hangute matematnyeckoe oxunaaHue n cpeaHee
KBagpaTu4eckoe OTKITOHEHWe 3TOoro pacnpeneneHus.

Hangute BepoATHOCTb TOro, YTO cny4vyanHasa BenmymHa npumeT
3HayeHue ot 0,2 Ao



PelueHne

MaTtemartnyeckoe oxugaHue criy4yamHoun
BESIMYMHbI, pacnpeneneHHon no nokasaresisHomMy
3aKOHY:

M(X)—1—1—025
A1 4 7
CpenHee KBagpaTU4eckoe OTITIOHEHUE:

1l g5
CTATa T

BepoAaTHOCTL TOro, 4To criydYanHas BenindmHa
NPUMET 3Ha4YyeHue o1 0,2 o 1:

P02<x<1)=e %02 —e %1 =0431

OTBeT:

M(X)=0,25; 0 = 0,25 ; p(0,2 <x < 1) = 0,431



[Tpumep 2

* [locTpouTe nHTEerpanbHy 1N guddepeHymansHy QyHKLNNY
pacnpeneneHns cnyvyamHou sennynHel X. Hanaure
MaremaTundeckoe oxmgaHme M(X), gucnepcuio D(X), cpeagHee
KBagpaTtunyeckoe OTKINOoHeHune o(X), ecnm U3BecTHO, YTO
cny4YanHagsa BennynHa X UMeeT nokasaTesibHoe pacnpenerneHue
napameTpom A=1.



PelueHne

[1NOTHOCTL pacnpeneneHns crnyv4yamHou
BENIMYMHbI X, pacrnpeneneHHoun no
nokasaTenbHOMY 3aKOHY:
0 mpux<0 { 0 mpux <0
e

flx) = {/18”1*" mpux =0 le™* mpux =0

PyHKLMA pacnpeneneHus:

o 0, x<0 0, x<0
Fl) = {1 —e™™ x=0 {1 —e™, x=20
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MaTtemaTtunyeckoe oxnagaHue
nokasaTenbHO pacnpeneneHHom
Cly4YanHOW BENUYUHBI X:

A Ay

Aducnepcus:

77 = < < y7,
7 j?/-;' _-/-‘__:7 - - A

Cpe,u,Hee KBaapartn4deckoe
OTKINOHEHUE:




[Tpumep 3

« AnnTtenbHoCTb TeNeOHHOro pasroBopa NogYNHAETCH
nokasaTtenbHOMY 3aKOHY. HanTu cpeaHow AnvTenbHOCTb

pa3roBopa, eCnu BEPOATHOCTb TOro, YTO Pa3roBOP NPOASINTCS
bonee 5 MUHYT, paBHa 0,4.



PelueHne

* /ilcnonb3yem n3BecTHYyO popmyny
014 nokasaTenbHOoro
pacnpeneneHus:

Pla< X <b)=e*-e*.

[1o ycrnosuio, nsaBecTHa BEPOATHOCTb TOrO, YTO TOrO,
4YTO pa3roBop NpoannTcsa bonee 5 MUHYT, OHa paBHa
0.4:

P=P(5<X <o)z —e~ =™ -~ =¢"*=0,4,

A=0,183

Torpa cpegHasa ANNTENbHOCTb
pa3roBopa:

M (X)

1 1

"2 0.183

= 5,46 MUHYT.



[Tpumep 4

» CpeaHee BpemMs besoTkasHom paboTbl npubopa paBHO 80 Yacos.
[Tonaras, 4To Bpema 6e3oTkasHom paboTel npndopa nmeet
noKasaTenbHbI 3aKOH pacnpeneneHuns, HauTtu:

a) BblpakeHune ero nnoTHOCTU BEPOSATHOCTU N OYHKLIMK
pacnpeneneHuns;

0) BEpOSATHOCTb TOrrO, YTO B Te4eHMe 100 YacoB npubop He BbINAET
N3 CTPOS.



PelueHne

*e TaK KaK A/1A NOKa3aTe/IbHOro 3aKOoHa
1 A
M(X) = 7 » @ cpeaHee Bpema 6e30TKazHOM
paboTbl npnbopa pasHo 80 Yacos,

1
nony4yaem,4ytod = 50

* Torpaa NNOTHOCTb BEPOATHOCTU UMEET BUA:

-

0. <0
f(x)=< 1 -1/80x

—e X200

(80

CDyH KUuUA pacrnipegeneHna nMeet

RUN:

F(x)=

0, x< 0,

—1/80:
1—e™%* x20.



« Hangem BepogTHOCTb TOrO, YTO B Te4eHune 100 YacoB
MpMoOOp He BbINAET U3 CTPOS, TO €CTb BEPOATHOCTb TOrO,
4TO Bpems 6e30Tka3HoW paboTbl ByaeT He MeHbLue 100, X
=100 . Micnonb3yem n3BeCTHY0 hopmyny ans
nokKasaTernibHOro pacnpeneneHus:

— —1/80a

Pla<X<b)=e®-e?=¢ —e /80

[loacTaBnsiem:

P(100 < X <o) =g /%0 _g7/80= = g™/% _e™ =74 =, 287.

OTBerT:
0,287.



Cnacunbo 3a BHUMaHue



